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Beispiel:

Bilanz

------------------------------------

AV 20 EK 0

Bank 5 VLL 20

neg. EK -5

------------------------------------

Bilanzsumme 20

Jetzt tilgst du 5 Mio Verbindlichkeiten durch die Bank. Dann schaut deine Bilanz so aus.

Bilanz

------------------------------------

AV 20 EK 0

Bank 0 VLL 15

neg. EK -5

------------------------------------

Bilanzsumme 15

Wie du siehst bleibt dein neg. EK so wie es war. Es hat nur eine Bilanzverkürzung stattgefunden
nichts weiter. Du bewegst dein negatives EK durch Gewinne.
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